

Обґрунтування

**технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

Замовник: Полтавський обласний центр соціальних служб

Найменування предмета закупівлі: Послуги з організації харчування внутрішньо переміщених осіб, які розміщені у тимчасові споруди зі збірних модулів (ДК 021:2015 - 55520000-1 - Кейтерингові послуги)

Вид процедури: відкриті торги з особливостями

Ідентифікатор закупівлі:

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Технічні та якісні характеристики на закупівлю послуги з організації харчування внутрішньо переміщених осіб, які розміщені у тимчасові споруди зі збірних модулів зазначаються у відповідному додатку до тендерної документації, де конкретизуються вимоги до відповідних послуг.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Закупівля послуги з організації харчування внутрішньо переміщених осіб, які розміщені у тимчасові споруди зі збірних модулів за ДК **021:2015 - 55520000-1 - “Кейтерингові послуги”** здійснюється в межах запланованих видатків Полтавського обласного центру соціальних служб на 2024 рік, відповідно до обсягів бюджетних асигнувань, визначених Законом України про державний бюджет на відповідний бюджетний період.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Закупівля послуги з організації харчування внутрішньо переміщених осіб, які розміщені у тимчасові споруди зі збірних модулів за ДК **021:2015 - 55520000-1 - “Кейтерингові послуги”** проводиться на очікувану вартість **7`839`720,00** грн, в межах передбачених видатків Мінекономіки на 2024 рік та розраховується шляхом моніторингу вартості закупівлі аналогічних послуг в електронній системі закупівель та не перевищує середньої вартості подібних послуг.

Обґрунтування причини проведення закупівлі

„Послуги з організації харчування внутрішньо переміщених осіб, які розміщені у тимчасові споруди зі збірних модулів (ДК 021:2015 - 55520000-1 - Кейтерингові послуги)”

Відповідно до Меморандуму про співпрацю між Фондом міжнародної солідарності (Республіка Польща), Полтавською обласною військовою адміністрацією та Полтавською обласною радою у 2023 році було забезпечено реалізацію проєкту „Під безпечним дахом”, відповідно до якого здійснено монтаж та облаштування Тимчасових споруд зі збірних модулів (далі – Модульне містечко) для компактного розміщення внутрішньо переміщених осіб на території обласного закладу охорони здоров’я.

Загальна кількість модулів – 6, в яких знаходиться 18 житлових кімнат для розміщення внутрішньо переміщених осіб. Окрім того, в комплекті збірних модулів передбачена кімната для приготування їжі з вмонтованими двома двухконфорочними електричними плитами. Дана кількість обладнання не розрахована для приготування їжі тією кількістю осіб, які розміщені в кожному модулі.

Надання послуг з організації харчування внутрішньо переміщених осіб, які розміщені у тимчасові споруди зі збірних модулів забезпечить їх щоденне одноразове харчування (кейтеринг).

На Полтавський обласний центр соціальних служб покладено функцію щодо організації роботи з розміщення та забезпечення проживання внутрішньо переміщених осіб в Тимчасових спорудах зі збірних модулів, призначених для компактного поселення внутрішньо переміщених осіб.